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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΔΑΦΟΫΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

(πρώην ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ) 
 

Πληροφορίες: Αντώνιος Τερζίδης 
E-mail: terzidis.lri@nagref.gr 

 
 

 

 

                   Σίνδος, 14  Σεπτεμβρίου 2017                      
Αρ. Πρωτ.: 908 

                           ΠΡΟΣ: ΩΣ Π.Δ. 
         

 
 

 

 
ΕΛ.Γ.Ο.¨ΔΗΜΗΤΡΑ¨ 

Ινστιτούτο Εδαφοϋδατικών Πόρων 
(πρώην Ινστιτούτο Εγγείων Βελτιώσεων Σίνδου Θεσσαλονίκης) 

 ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
για την εκποίηση αυτόματου ποτιστικού συγκροτήματος  (καρούλι) (CPV: 43323000-3).  

(ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΌΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΠΕΡΙΠΟΥ 2.800,00 € ) 

 

  
 Ο ΕΛ.Γ.Ο-.ΔΗΜΗΤΡA/ Ινστιτούτο Εδαφοϋδατικών Πόρων/ (πρώην Ινστιτούτο Εγγείων Βελτιώσεων Σίνδου 

Θεσσαλονίκης),  επαναπροκηρύσσει συνοπτικό πλειοδοτικό διαγωνισμό κατ’ αρχάς με έγγραφες και σφραγισμένες 

προσφορές, που θα συνεχιστεί με προφορικές, για την εκποίηση αυτόματου ποτιστικού συγκροτήματος  (καρούλι) 

(CPV: 43323000-3) μοντέλο F110, (330 μέτρων) του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων 2.800,00 € άνευ ΦΠΑ. 

  

  Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 29-09-2017 ημέρα Παρασκευή στις 11:00 π.μ. στα 

γραφεία του πρώην Ινστιτούτου Εγγείων Βελτιώσεων στη Σίνδο Θεσσαλονίκης. Μέχρι την ώρα εκείνη θα γίνονται 

δεκτές οι γραπτές προσφορές.  

 

  Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή μετρητά, ύψους 2% 

(70,00 €). Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης διατίθεται δωρεάν από το ΙΕΥΠ/πρώην ΙΕΒ (Πληροφορίες τηλ.: 

2310798790,). 

 
 ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΑ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: α) όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, β) 

συνεταιρισμοί, γ) ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά και δ) κοινοπραξίες προμηθευτών, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ΠΔ 370/1995, το οποίο ορίζει ότι οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν 

υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν την προσφορά. 

 

1. Ο πρόχειρος πλειοδοτικός διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία του κεντρικού κτιρίου του πρώην 

Ινστιτούτου Εγγείων Βελτιώσεων, Σίνδος - Θεσσαλονίκης, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής στις 29-09-

2017 ημέρα Παρασκευή στις 11:00 π.μ.   

2. Οι προσφορές θα κατατεθούν έγγραφες και σφραγισμένες (κλειστές) και στην ελληνική γλώσσα ενώπιον 

της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών. Οι προσφερόμενες τιμές δίνονται υποχρεωτικά σε Ευρώ χωρίς να 

συμπεριλαμβάνουν το Φ.Π.Α., η δε συνολική τιμή θα αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς. Η 

προσφερόμενη τιμή πρέπει να δίνεται με σαφήνεια. Προσφορά αόριστη, ασαφής ή χωρίς να είναι σύμφωνη 
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με τους όρους αυτής της διακήρυξης θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με τις 

αρχικές κλειστές προσφορές και δίνατε να συνεχιστεί με προφορικές προσφορές. Οι πλειοδότες θα 

παρίστανται στη συνάντηση που έχει ορίσει η επιτροπή την τελευταία ημέρα και ώρα κατάθεσης των 

προσφορών. Σε περίπτωση που κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμού άλλου, οφείλει να το δηλώσει στην 

επιτροπή και να προσκομίσει το νόμιμο πληρεξούσιο ή θεωρημένη από δημόσια αρχή εξουσιοδότηση. Κάθε 

προφορική προσφορά θα πρέπει να είναι ανώτερη κατά 2% τουλάχιστον της υπερισχύουσας γραπτής 

προσφοράς ή της προηγούμενης ανώτερης προφορικής προσφοράς. Η τιμή εκκίνησης ορίζεται στις 

3.472,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ24%, δηλαδή 2.800,00€ καθαρή αξία     και 672,00€ ΦΠΑ.  

3. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την προσφορά τους εγγύηση που 

θα καλύπτει το 2% της προϋπολογισθείσας αξίας των 3.472.00€ σύμφωνα με την Απόφαση Δ/Σ της 

73η/23.03.2016, Θέμα 11Α Συνεδρίασης.  Επίσης να αναφέρουν στην προσφορά τους ότι έλαβαν γνώση 

των όρων της διακηρύξεως τους οποίους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα (Υπεύθυνη Δήλωση).  

4. Η αξιολόγηση των προσφορών και η σύγκριση των προσφερόμενων τιμών θα γίνει από την αρμόδια 

επιτροπή αμέσως μετά την λήξη του διαγωνισμού. 

5. Η κατακύρωση του πλειοδοτικού διαγωνισμού θα γίνει από τον Διευθυντή του Ινστιτούτου κατόπιν 

εισήγησης της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού. 

6. Ο πλειοδότης που θα αναδειχθεί θα ειδοποιηθεί με την υπογραφή της απόφασης κατακύρωσης από τον 

Διευθυντή θα πρέπει να προσέλθει εντός (5) πέντε εργασίμων ημερών στα γραφεία του Ινστιτούτου και να 

προσκομίσει εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας, που θα καλύπτει το 5% της αξίας 

κατακύρωσης του παραπάνω αρδευτικού συγκροτήματος για την καλή εκτέλεση των όρων του 

διαγωνισμού η οποία θα καταπίπτει υπέρ του ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ». Σε περίπτωση αρνήσεως του πρώτου 

πλειοδότη ο Διευθυντής αποφασίζει την κατακύρωση στον επόμενο . Σε περίπτωση που και ο τελευταίος 

πλειοδότης αρνηθεί ο διαγωνισμός θα κηρυχθεί έκπτωτος.  

7. Η εξόφληση της ανωτέρω εκποίησης θα γίνει εντός 5 ημερών από την έκδοση των παραστατικών. Ο 

Φ.Π.Α. του τιμολογίου βαρύνει τον πλειοδότη. 

8. Μετά την εξόφληση θα γίνει η παραλαβή του αρδευτικού συγκροτήματος με μέριμνα της επιτροπής 

παραλαβών του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων (πρώην Ινστιτούτο Εγγείων Βελτιώσεων) Σίνδου 

Θεσσαλονίκης, με τα σχετικά παραστατικά και έξοδα μεταφοράς κ.τ.λ. να βαρύνουν τον πλειοδότη. 

9. Οι εγγυήσεις συμμετοχής που έχουν κατατεθεί επιστρέφονται στους συμμετέχοντες μετά το τέλος του 

διαγωνισμού.  

10. Επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων, μόνο από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, εγγράφως, είτε κατά 

την διάρκειά του ενώπιον της επιτροπής, είτε εντός είκοσι τεσσάρων ωρών από τη λήξη του. Μετά το 

πέρας της εικοσιτετραώρου προθεσμίας για την υποβολή των ενστάσεων η επιτροπή θα ολοκληρώσει το 

πρακτικό και στην συνέχεια ο διευθυντής θα εκδώσει τη σχετική απόφαση κατακύρωσης.   

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 

 

 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί:  

α) στα γραφεία του Ινστιτούτου (πρώην Ινστιτούτο. Έγγειων Βελτιώσεων), οδός Γοργοποτάμου, 57400, 

Σίνδος Θεσσαλονίκης, β) στην έδρα του Ινστιτούτου, Ελληνικής Γεωργικής Σχολής, Θέρμη Θεσσαλονίκης, 

γ) στο Δήμο Εχεδώρου, δ) στο Δήμο Θέρμης και θα αναρτηθεί α) στην ιστοσελίδα ΔΙΑΥΓΕΙΑ του ΕΛ.Γ.Ο. – 

ΔΗΜΗΤΡΑ, και β) στην ιστοσελίδα του ΕΛ.Γ.Ο-ΔΗΜΗΤΡΑ, www.elgo.gr. Για κάθε πληροφορία ή επίσκεψη, 

ΑΔΑ: Ψ4Ι7ΟΞ3Μ-54Ι



574 00 Σίνδος. Θεσσαλονίκη,  (2310) 798790, 798144.  (2310) 796352. 

είμαστε στη διάθεσή σας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρα 7:30πμ-15:00 

μ.μ., υπεύθυνος: κος Χατζηγιαννάκης Ευάγγελος, τηλ.: 2310 798790 (εσωτ.111) ή στη γραμματεία του 

Ινστιτούτου 2310798790 εσωτ. (100) κα Ζεϊμπέκη Ιωάννα). 

 

 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Θα ληφθούν υπόψη οι προσφορές που θα αποσταλούν ή προσκομισθούν μέχρι και την Παρασκευή, 29-09-

2017 στα γραφεία του κτιρίου του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων (πρώην Ινστιτούτο Εγγείων 

Βελτιώσεων)  στη Σίνδο Θεσσαλονίκης ΤΚ 57 400 ΣΙΝΔΟΣ Θεσσαλονίκης. 

Οι προσφορές θα ανοιχθούν από την αρμόδια «Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης 

προσφορών» του Ινστιτούτου στις 29-09-2017 ημέρα Παρασκευή στις 11:00 π.μ..  

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει από το Διευθυντή του Ινστιτούτου μετά από σχετική εισήγηση της 

«Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών» 

   

 

                                                                                                                   Ο Διευθυντής 

 

 

                                                                                                    Δρ. Σίδερης Θεοχαρόπουλος 

                                                                                                          Τακτικός Ερευνητής  
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